
Rectificatif à l'annonce parue le 10/03/20 sur lejournaltoulousain.fr et concernant la **SASU YAMAN CONCEPT**, il convient de lire : Objet : «...travaux de placo...» en lieu et place de «... travaux de placoplâtre...»
